

剧照

得知偶像来了,被锁在厕所里的杰玛从便池爬了出来,吓跑周围的人。



# 奥斯卡“做广告” 孟买贫民窟火了 花10美元就能参观



第81届奥斯卡颁奖典礼23日刚落下帷幕,《贫民窟的百万富翁》八捧小金人成最大赢家。

这部主要在孟买贫民窟取景的电影,为印度做了一把全球范围内的旅游宣传,使得孟买贫民窟成为旅游者眼中的新兴热点。

好莱坞“一哥”汤姆·克鲁斯就为此公开表示,自己已经等不及飞到印度旅游。

【为啥去看】

## 亚洲最大的贫民窟

孟买的达哈维贫民窟是影片的主要拍摄地之一。达哈维是世界第二大、也是亚洲最大的贫民窟(世界最大的贫民区在肯尼亚首都内罗毕)。

在影片中展现的贫民窟里,可以看到用油布围起来的简陋房子、错综复杂的小巷、脏兮兮的河水、敞开式的下水道和众人一起干活的场景。越来越多看完该影片的观众,特别是欧美观众,都对贫民窟表现出浓厚的兴趣,都想去体验贫民窟的真实生活。

在很多游客看来,贫民窟游是一次文化之旅。22岁的法国学生玛丽昂·勒佩吉参加访问活动来到达哈维。“这里给我带来了很大的文化

冲击。”勒佩吉一边挥手驱赶苍蝇一边说,“我从来没有想到这里是如此地贫穷。”

## 游贫民窟学“节能”

英国《每日电讯报》的记者奈杰尔·理查森两年前也参加了一次贫民窟旅游,在他看来,这还可以教人们如何“节能”。“我在那里参观了一家废物回收公司,他们把废弃的塑料做成了漂亮的小球。”

不仅是外国游客对孟买贫民窟感兴趣,印度当地人也会掏钱游览一番。“我之前带了一家孟买当地人来达哈维。”一名导游说,“他们共有12个人,他们说:‘我们每天都从这里经过,我们只是想看看里面究竟是什么样的。’”

【有啥影响】

## 贫民盼电影改变生活

随着孟买贫民窟游大热,不少居民对于突然受到全世界的瞩目受宠若惊。有人希望电影带领更多人来探访他们,并期望得到应有的关注。

德苏扎是生活在达哈维贫民窟中的一名社会工人,他的小屋曾经出现在影片中。尽管没有看过影片,但他坚信,影片会改变贫民窟居民的生活状况。但有人指出,达哈维贫民窟并非电影中所展现的那么“恐怖”。去过的游客也表示,那儿的居民尽量保持房子的完美和整洁。然而,贫民窟游在印度也引起很大争议。有媒体称之为“穷人的旅游”,一些官员曾要求关闭经营贫民窟游的旅游公司。

【都能看啥】

## 10美元看原版的

根据“真实之旅”旅游公司的安排,达哈维贫民窟游一般标准为每人10美元,可以游览2.5小时,具体包括——

●参观废物回收公司、陶器厂、制衣厂、肥皂厂等小店小厂。

●与世界各地不同背景、文化的人共同体会真实的居民区,感受小巷里散发的腐臭味,和赤裸身体的男孩一起追逐……

●保证税后收益的80%用于救助孟买穷人的非政府慈善组织。

●自选或指定行程:贫民窟“深度游”,20美元/4.5小时/人,可自选或指定行程。

## 贫民窟的生活

达哈维估计有1万家小型企业,包括陶器厂、制衣厂、制革厂、废物回收公司等,这些企业每年的营业额达6.65亿美元,光皮革业就能创造4万个工作岗位。那里的居民几乎每个人都有工作,有的还不止一份。但达哈维居民平均月收入只有10美元,而且40%的人收入低于这个水平。

达哈维居民有供电,每天有3小时定时供应自来水。一些居民家里有电视机,很多人都配上了手机。只是大部分的财富都进了富人的口袋,而且这些人根本不住在达哈维。

其实根据印度农村的标准来看,达哈维并不算特别贫穷。而且这里和印度的其他贫民窟一样,正在逐渐改变。

印度政府正在监督达哈维社区的重建计划,这将带来新的房屋和环境规划,至少可以改善此地居民恶劣的居住环境。 据《晶报》



小演员在自家现实



# CHINA ZHENGZHOU

the 8th Home Decoration & Cultural Festival Brought to you by Glamour Lighting Co.Ltd

2009华丽灯饰 中国·郑州第八届家装文化节

主办:郑州市总商会、郑州市工商联家装业商会

协办:郑州晚报、大河报、东方今报、河南商报

承办:郑州市工商联家装业商会主流家装品牌及主材商

# 2009家装饕餮盛宴浓情上演

时间:2月27日-3月1日 地点:省人民会堂

大地装饰·家装梦工场	東易日盛裝飾	LONGFA 龙发装饰	超凡装饰
北京实创装饰 BEIJING STRONG DECORATION 将装修进行到底	钟凯丽装饰 JOANGAREY DECORATION	美颂雅庭 中国装饰世界500强企业	香港香江装饰
易居装饰	北京瑞博文装饰 瑞博文装饰	咨询热线:0371-68571376	

尽享精彩家居 品味高质生活

- 十大品牌闪亮中原
- 百万大礼优惠风暴
- 行业专家深度解析
- 看房直通车十分钟一趟
- 60分钟完成设计方案
- 质量监督部门现场公正
- 百家品牌建材联合展示